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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - Toulouse/ Bordeaux - Wien mit

Lufthansa/ Swiss

- Flughafentaxen dzt. Stand 96.-

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in zentral gelegenen ****Hotels

- 4 x Halbpension

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet (in Libourne)

- 3 x Abendessen in Libourne

- Reiseleitung: Susanne Herrmann

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 498,00 €

Preise / Optionen:

22.06.2024 - 29.06.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ bei mind. 25

Teilnehmern

2115,00 €

Arrangement im DZ bei mindestens 21 2278,00 €

Südwestfrankreich - 8 Tage

Diese Reise führt Sie in den äußersten Südwesten Frankreichs. Vom

Atlantik und den Pyrenäen begrenzt, liegen hier die Regionen Aquitanien

und Midi Pyrénées mit den bekannten Hauptstädten Bordeaux und

Toulouse. Aber nicht nur in diesen Städten erwartet Sie eine unglaubliche

Fülle an Kulturschätzen. Bummeln Sie mit uns durch die bekannten

Seebäder an der Atlantikküste, wie etwa Biarritz und spazieren Sie entlang

der höchsten Düne Europas in Pyla. Besuche der mittelalterlichen Stadt

Carcassonne und des malerischen Cordes-sur-Ciel sowie des Internationalen

Zentrums für Parietale Kunst in Lascaux IV, welche die Nachbildung der

berühmten Lascaux Höhle beherbergt, runden das reichhaltige

Besichtigungsprogramm auf dieser Reise ab. Entdecken Sie mit uns diese

beeindruckende Ecke Frankreichs!

1.Tag: Flug Wien (13:45) - München (14:45/ 15:25) - Toulouse (17:10) - Stadtbesichtigung

(Basilika St. Sernin, Kirche Les Jacobins, Dominikanerkloster, Capitole, Hôtel d‘Assézat) und

Transfer zum Hotel

2.Tag: Toulouse - Albi (Kathedrale St.e Cécile, befestigter Bischofspalast mit burgartigem

Charakter, Fachwerkhäuser, Toulouse-Lautrec Museum) - Cordes-sur-Ciel ("Stadt der hundert

Spitzbögen" in herrlicher Lage auf dem Gipfel des Puech de Mordagne - gotische Häuser aus dem

13. und 14. Jh.) - Toulouse

3.Tag: Ausflug nach Carcassonne (historische Altstadt, umschlossen von einer 3 km langen

Stadtmauer bestehend aus 2 Ringmauern und 52 Türmen - Basilika St. Nazaire, Burg, Porte

Narbonnaise)

4.Tag: Toulouse - Saint-Bertrand-de-Comminges (das römische Lugdunum Convenarum -

Besichtigung des wunderschönen Kreuzganges der romanisch-gotischen Kathedrale) - Camp de

Gurs  (Führung durch das ehemalige Internierungslager) - Bayonne (Rundgang)

5.Tag: Bayonne - Biarritz (berühmtestes See- und Heilbad der französischen Atlantikküste -

Bummel entlang der Promenade "Grande Plage“ mit dem 73 m hohen Leuchtturm) - Düne von

Pyla (mit ca. 100 m die höchste Düne Europas - Gelegenheit für einen kleinen Spaziergang) -

Arcachon  (Rundfahrt durch das mondäne Seebad, das berühmt für seine Austern ist) - Libourne

6.Tag: Libourne - Bordeaux (Stadtbesichtigung - Grand Theatre, Place de la Bourse, Hôtel de

Ville, Kirchen St. Pierre und St. Michel, Kathedrale St. André, Porte Cailhau, Grosse Cloche, Quai

des Chartrons, Pont de Pierre, Esplanade de Quinconces u.v.m.)
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Nachmittag Besuch der Synagoge mit Führung - anschließend Freizeit - Rückfahrt nach Libourne

7.Tag: Libourne - Lascaux (Besuch von Lascaux 4, welches die Nachbildung der berühmten

Lascaux Höhle mit über 600 Gemälden und Gravuren aus prähistorischer Zeit beherbergt) -

Rückfahrt nach Libourne

8.Tag: Libourne . Transfer zum Flughafen Bordeaux - Rückflug via Zürich nach Wien (15:00-

16:40/ 17:50 - 19:10)
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